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Costos de las lesiones en el lugar de trabajo

En cualquier lesión, hay dos tipos de costos: costos directos y costos indirectos. Comencemos
examinando cada tipo.

Costos directos: Los costos directos son con lo que la mayoría de la gente está familiarizada. Por lo
general, el costo directo es el reclamo de compensación del trabajador administrado a través de la
agencia de seguros de la compañía. Si bien el costo puede variar significativamente dependiendo
de la tasa demodificación de experiencia de la organización, el costo promedio de un reclamo por
lesiones en el lugar de trabajo es de $ 40,000.
Costo directo = $40,000

Costos indirectos :
● Salarios durante el paro laboral después de una lesión: tiempo para evaluar la condición

del trabajador y la condición del equipo, compañeros de trabajo que se detienen para
ayudar, socorristas internos, tiempo dedicado a buscar tratamientomédico.

● Multas deOSHA y acciones de cumplimiento: gastos demultas y sanciones, contratación
de un abogado para ayudar a impugnar o reducir las citaciones, tiempo administrativo,
honorarios de consultores

● Recuperación de la producción perdida: pago de horas extras, contratación/capacitación
de trabajadores temporales, reducción de la calidad y la productividad, acomodación de las
limitaciones físicas de los trabajadores lesionados.

● Recursos humanos adicionales: asesor legal, consultores de 3ª parte, asesor médico.
● Tiempo administrativo dedicado por el personal: recursos humanos, personal de

seguridad y supervisores para completar la documentación, coordinar el regreso al trabajo
y los informes de investigación.

● Aumento en la cobertura de compensación para trabajadores: primasmás altas
● Costo indirecto = Costo directo x 2 Costo indirecto = $80,000 = $40,000 x 2



El costo total de una lesiónUsando los números de los costos directos e indirectos, podemos
encontrar el costo real de una lesión en el lugar de trabajo. Costo total = Costo directo + costo
indirecto
Costo total $40,000 + $80,000 =$120,000

Entonces, ¿cuál es el resultado final? En promedio, los empleadores gastarán $ 120,000 en cada
lesión en el lugar de trabajo. Para las compañías que operan con unmargen de ganancia del 10%,
necesitará $ 1.2millones adicionales en ventas para pagar la lesión.
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